

“尊师重教”要落到实处

——皇甫立新、刘国庆等县四个班子领导走访慰问困难教师侧记

□记者 韦伟 通讯员 迟驰 文/图

“你们为沈丘的教育事业作出了突出贡献,困难是暂时的,要树立生活的信心。教师节到了,祝你们节日愉快!”在沈丘二高退休教师王中庆和因伤在家休养的教师王伟家中,皇甫立新拉着他们的手亲切地说。

在全国第29个教师节到来之际,皇甫立新、刘国庆、杨运河、杨所超、程晓燕、张艳秋等县领导在教体局负责人的陪同下走访慰问困难教师,向辛勤耕耘在教育工作一线的广大教师和教育工作者祝贺节日,送去党和政府的关怀和问候。

在河南小学困难教师杜海广家里,皇甫立新、刘国庆等县领导都向他们致以节日的慰问,与他们促膝谈心、拉家常,仔细询问生活上有哪些困难,叮嘱他们要克服家庭生活上的困难,保重身体。随后,皇甫立新一行又来到槐店镇回族中学,看望慰问了困难教师董玉田。一进入家门,皇甫立新就拉着董玉田的手问:“董老师,教的是啥课?爱人干什么工作?工作和生活上有什么困难和问题?”董玉田一一回答。得知董

玉田老师是学校的骨干教师,教学成绩一直名列前茅,皇甫立新指出,全县教育质量的提高,全靠这些辛勤的“园丁”,在做好本职工作的同时,老教师要帮助新教师尽快提高业务能力,发挥“传帮带”作用。皇甫立新等叮嘱教育部门要做好调研,摸清教师生活工作上的具体困难,切实帮助他们解决。

“贾老师,你工作在教育第一线,熟悉情况,对做好教育工作有哪些好的意见和建议?”在县一高老师贾国存家,在送上祝福的同时,皇甫立新还向一线教师征求意见。他强调,提高全县教育教学质量,与经济社会的快速发展相适应,是全县人民的热切期盼,要承认差距,加强教师队伍建设、校长队伍建设,加强教学管理,特别是要关心教师的实际困难,实实在在帮助教师解决生活中的实际问题,调动老师安心乐教的积极性,把尊师重教落到实处。

点点滴滴都是爱,一枝一叶总关情。县委、县政府领导的殷殷关怀,必将激发广大教师更加敬业爱业,为沈丘教育事业的发展奉献出满腔热忱。

皇甫立新、刘国庆等县四个班子领导在二高教师王伟家中慰问。

刘国庆在2013年教师节座谈会上强调

坚定振兴全县教育事业的信心和决心

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 丈长青)9月6日上午,沈丘县召开2013年教师节座谈会,县领导刘国庆、杨运河、张艳秋、程晓燕、崔永华出席座谈会。刘国庆强调,全县上下要认清形势、找到差距、摆正位置,增强振兴全县教育事业的责任感和紧迫感,坚定振兴全县教育事业的信心和决心。

会上,县教体局党组书记、局长张涛对一年来全县教育工作进行了汇报,副县长张艳秋宣读了《沈丘县人民政府关于2013年表彰优秀教师和优秀教育工作者的决定》,部分中小学校长、优秀教师、优秀教育工作者代表作了热情洋溢的发言,并提出提高教育质量的意见和建议。

刘国庆指出,在肯定教育工作取得成绩的同时,要客观地分析当前全县教育的现状及存在的问题。要突出做好六个方面的工作:一是强化政府各级各部门及全社会重视教育的责任意识,社会各界要关注教育、支持教育,在全社会形成尊师重教的良好氛围。二是加大对教育投入力度,使教育基础设施建设和办学条件得到明显改善。三是加强师资队伍建设,加强对教师的管理与培训,提升教师的业务素质和教学能力,提高教师的工资和生

活待遇,调动教师的积极性,改变吃“大锅饭”的传统教育理念,加大寄宿制学校建设,创立和发展品牌教育,努力提升教育教学质量。四是建立健全教育管理制度,完善教育管理制度与管理体系,在教育人事、教师流动、工资制度、奖励机制、教学教务等方面制定一系列管理制度,提高教育管理水平。五是优化教育发展环境,全县各级党委、政府和县直各单位、各部门要努力使自己成为支持服务教育发展的典范,为全县教育事业快速发展保驾护航。对学校进行执法检查,必须要有相应的法律、法规和政策依据,严格执法程序,规范检查行为。严格整治校园周边环境,加强学校安全管理,对学校周围的网吧、游戏厅等娱乐场所坚决予以取缔,为学校营造一个良好的社会环境。六是把当前教师最关心的问题、要求最强烈的问题给予及时解决,为广大教师创造一个舒心无忧的工作环境。

刘国庆对广大教育工作者提出了四点希望和要求:爱岗敬业,关爱学生;刻苦钻研业务,加强学习,努力提高自身素养;勇于创新,奋力进取,创造全县教育的未来辉煌;淡泊名利,宁静致远,为全县教育事业贡献力量。

沈丘部署城乡低保专项检查

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)9月9日下,沈丘县城乡低保专项检查工作会议召开,县长刘国庆,县委副书记、县长张东辉等出席会议,县纪委、县财政局、县民政局等单位负责人和县有关部门及各乡镇负责同志参加了会议。

会议宣读了《沈丘县城乡低保专项检查实施方案》,张东辉传达了省、市有关会议精神,通报了有关事项,对全县城乡低保检查工作进行具体安排部署。刘国庆发表讲话。

就贯彻落实好会议精神,做好全县城乡低保专项检查工作,刘国庆强调指出,一是要切实提高低保专项检查的认识。一定要通过这次专项整治,对存在的问题加以解决,对不符合政策要求的要给予取消。二是要突出专项

实现富民强县 建设富裕文明幸福新沈丘

沈丘县十四届人大三次会议召开,刘国庆当选沈丘县人民政府县长,皇甫立新、刘国庆分别讲话



沈丘县十四届人大三次会议在县综合体育馆胜利闭幕。

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰 文/图)9月9日上午,在圆满完成大会各项议程后,沈丘县第十四届人民代表大会第三次会议胜利闭幕。会议选举刘国庆为沈丘县人民政府县长。

主席团常务主席皇甫立新、刘国庆、李子顺、段传文、王建华、

刘俊奇、杨运河、胡恩勇、殷晓春、秦岭、程晓燕、马建军、闫开兴、路珂在主席台前排就座。县十四届人大代表主席团成员在主席台就座。大会主席团常务主席段传文主持会议。县十四届人大三次会议应到代表342名,实到322名,符合法定人数。

上午10时,大会开始。会议首先通过了总监票人、监票人名单。

根据大会通过的选举办法,大会采取等额选举法选举沈丘县人民政府县长。

代表们依次走到各自选区的投票箱前,郑重投下自己的选票。投票结束后,段传文宣布了发出

皇甫立新出席2013年新兵入伍欢送仪式

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 王进)9月11日上午10时许,沈丘县2013年新兵入伍欢送仪式正在县人武部院内举行,140名入伍新兵身着戎装,胸戴大红花,意气风发,精神抖擞,整装待发。县委书记皇甫立新,县委副书记、县人武部政委秦岭,县人武部部长汪守保出席欢送仪式。

皇甫立新代表县四个班子领导向光荣入伍的新战士表示热烈祝贺,向支持部队建设、积极送子参军的各位家属表示崇高敬意,向圆满完成征兵任务付出辛勤劳动的同志们表示衷心感谢。

皇甫立新对即将踏入军营的新兵们提出了殷切期望,希望他们一要勤奋学习,提高素质。

在部队这所大学校里,严格要求自己,刻苦学习知识,不断提高素质,尽快实现由一个普通青年到优秀军人的转变。

二要遵守纪律,奋发图强。要始终牢记人民解放军保家卫国的神圣使命,服从命令,听从指挥,乐于吃苦,勇于奉献,做一名忠于党、忠于人民、忠于祖国的合格战士。三要练好本领,报效祖国。要苦练本领,增强技能,尽快成为一名政治合格、军事过硬、作风优良的优秀士兵,用自己的实际行动将胸前的光荣花变成金光闪闪的军功章。

四要心系故里,勿忘家乡。要常忆家乡,常思亲人,牢记嘱托,把家乡党委、政府和人民群众的期盼化为爱军习武的实

际行动,体现到一言一行上,熔铸在一岗一哨里,争先进、创一流,为家乡争光,为亲人添彩。

皇甫立新表示,县委、县政府一定会积极落实各项优抚政策,认真做好拥军优属工作,当好他们的坚强后盾。

仪式结束后,皇甫立新与新兵们一一握手话别,并祝他们一路平安,顺利抵达部队。

据悉,今年征兵时间调整到夏秋季,针对征兵工作中出现的新情况、新特点,该县加强组织领导,精心准备,自7月份启动征兵工作以来,严把报名、体检和政审环节,从符合条件的适龄青年中选拔出488名优秀青年应征入伍,其中大学生士兵35名。

沈丘考察团到商水考察社会管理工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 李春晓 张志华)为推进全县平安建设和信访稳定工作再上新台阶,9月5日下午,县委副书记、政法委书记李子顺带队到商水县学习考察社会管理工作。县人大副主任闫开兴、副县长董鸿、县政府协副主委崔永华、县法院院长王晓红、县检察院检察长周威、县委副书记、政法委书记李德来陪同。先后参观了商水县汤庄乡社会管理服务中心和视频监控平台、

商水县群众工作服务大厅、商水县教育训诫中心等地,就社会管理、综治、信访稳定工作领导体系、工作机制、运行机制、队伍建设、经费保障等情况进行实地考察,并与相关部门负责人交流沟通,听取社会管理和信访稳定工作经验介绍。

考察结束后,在随后召开的座谈会上,李子顺指出,商水县基本情况与沈丘县类似,这两年,他们加大人力、物力、财力投入,着力在夯实基层基础、化解社会矛盾、提升社会服务水平等方面进行创新,取得了很好的效果,很多特色做法值得我们学习借鉴。李子顺要求,各乡镇(办)要认真分析研究,争取工作主动。

沈丘召开专题会安排人口计生工作

本报讯 (记者 韦伟 通讯员 迟驰)近日,沈丘县召开专题会议,安排部署全县秋季“生殖健康进家庭”优质服务活动,迎接省、市、县三级对2013年人口和计划生育工作目标完成情况的考核,切实加强人口和计划生育风行风建设,依法行政,征好、管好、用好社会抚养费,确保完成全年人口和计划生育各项工作目标任务。

县委副书记、政法委书记李子顺指出,人口和计划生育工作

是一项复杂而艰巨的社会系统工程,涉及到千家万户。一定要坚持以人为本,真正为群众做好服务;一定要树立大局观念,扎实做好迎检工作;一定要转变工作作风,树立良好形象;一定要依法办事,确保大局稳定。

李子顺强调,开展“生殖健康进家庭”服务活动要在“服务”上下功夫,这次“生殖健康进家庭”优质服务活动一定要体现“服务”二字。坚决做到:服务到位,服务

到家,服务到人,服务满意。一是要落实康检服务制度,二是要改革康检服务办法,三是要提高技术服务。迎接省、市、县目标考核要在“创先争优”上下功夫;开展风行风评议要在“转变工作作风”上下功夫;开展社会抚养费征收要在“依法行政”上下功夫,各级各单位要认真落实《河南省人口与计划生育条例》,要以法律为准绳,以事实为依据,扎实开展计划生育依法行政工作。

到家,服务到人,服务满意。

□记者 韦伟 通讯员 高俊堂

李大妈买房

同志们针对这一情况进行讨论,统一认识。鲁峰经理说:“辖区内居民有困难,我们就要主动帮助,让辖区内每户居民顺利搬迁到新区居住是我们的责任。同时,也是新区项目部为群众办实事的具体体现。咱们把这件事做好,也起到了宣传作用。全体员

工通过讨论,一致同意鲁峰经理的提议。

认识统一后,就立即行动,接待处主任李殿银当天就到大辛营村询问,首先与居委会领导取得联系,然后一块到李大妈家里,让她说明情况,提出要求,等候答复。

经过研究,项目部决定在对大辛营村民购房优惠的基础上对李大妈家再优惠点儿,并同意帮助她操办儿子的婚事。当李殿银第三次来到李大妈家里说出优惠方案后,她终于露出微笑,同意订房。

本报驻沈丘记者站欢迎提供新闻线索

热线:13703879826 邮箱:zkrbwww@sina.com